



В Благодарненском округе мужчина обвиняется в даче взятки полицейскому



В Петровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Благодарненского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что 24 августа текущего года обвиняемый, находясь в служебном кабинете административного здания Отдела МВД России по Благодарненскому городскому округу, передал начальнику отдела уголовного розыска, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, взятку на общую сумму 300 тысяч рублей. Денежные средства предназначались за прекращение розыска и непривлечение племянника обвиняемого к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Уголовное дело возбуждено по материалам ОЭБ и ПК Отдела МВД России по Благодарненскому городскому округу.

В ходе следствия мужчина был заключен под стражу. Обвиняемый свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Следователем СК России по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1846327>